

全县质量工作会议召开

新昌新闻网记者胡秋萍报道 5月9日下午,为贯彻落实全市安全生产暨质量工作会议精神,积极推进2013年全县质量强县工作,我县召开全县质量工作会议。

2013年,我县将按照“抓示范、促深化、强基础、惠民生”的总体要求,紧紧抓住政策提升和质量基础提升两个重点,突出四大质量三强创建,深化先进质量管理孵化基地、首席质

量官、质量损失率统计分析及政府质量奖等四大载体建设,扎实推进质量创新、质量安全、质量提升、质量惠民、质量文化五大工程。

会议要求,全县上下要守住食品安全、产品安全、特种设备安全的底线,提升转型升级的主线,通过强化工作载体、责任落实、机制完善、风险管理,加强典型引导、项目管理和质量管理,注重宣传造势,狠抓质量工作落实,将

质量强县工作引向深入。

会上,澄潭镇、丰岛食品有限公司、新昌制药厂、新柴股份有限公司等分别就质量强县、加强食品生产质量安全、特种设备安全管理及先进质量管理孵化基地建设等作了典型发言。县政府与各乡镇(街道)签订了2013年度质量强县建设、食品生产质量安全、特种设备安全工作目标管理责任书。

“甄完故里”启动建设

近年来,镜岭镇会同相关部门积极开展“甄完故里”廉政文化教育基地建设工作。目前,甄完祠已完成招标,将于近日开始动工建设。围墙修筑、旧房拆除等相应配套工程也已全面展开施工。

“甄完故里”建设项目主要分为甄完祠、甄完墓和甄完故居三大部分。甄完祠是在原址上修复甄完祠堂,包括修复正厅、重建前厅、两厢,

塑造甄完雕像,制作楹联等。同时在甄完祠堂两厢内,设置廉政文化展览馆,布置图片展板、书籍资料和电教设备等。甄完墓是对墓道步道进行修缮整理,设置瞻仰区,并在墓道两侧种植松柏、果树等。甄完故居是仿造明代风格,建造一庭院与茅屋,放置织布机、木桌、水缸等农家物品,种植花草,并将村内圣旨牌坊等遗物搬运到庭院内,重现“长椽细瓦播鼓门”的

情景。

根据项目建设时间要求,“甄完故里”将于今年10月落成开放。教育基地建成后,将成为广大党员干部接受廉政教育、加强党性锻炼的重要场所,广大群众培养廉洁意识、弘扬清风正气的重要阵地,青少年学习廉政知识、陶冶道德情操的重要课堂。

(通讯员 王芳)



凝聚爱心 支援雅安

新昌新闻网记者吕建刚 通讯员鲍松娟摄影报道 5月12日晚,由县肢残人协会主办,以“凝聚爱心、支援雅安”为主题的我县残疾人、华夏义工赈灾募捐义演晚会在江滨公园举行。广大残疾人、义工、普通市民、寺院僧人以及相关企业等纷纷献出自己的爱,共募集爱心款128707.30元。据悉,这次活动是5月19日我国第二十三次“全国助残日”系列活动之一,整个捐款活动接受县慈善总会工作人员的全程监督。

绍兴市召开统计工作会议

新昌新闻网记者梁凌波报道 昨日,绍兴市召开统计工作电视电话会议,总结工作情况,分析当前统计工作面临的新情况和新问题,并对今后一个时期工作作出部署。县有关领导及有关单位负责人在新昌分会场参加会议。

会议要求,各级各部门要坚持以全局的思想、负责的精神、务实的作风,坚持在科学统计上下功夫,做到数出有据,并且说得清、道得明,经得起检验;在同征统筹上下功夫,使统计工作既做到实事求是,又做到应统尽统;在规范统计上下功夫,加强统计规范

化建设,加大统计执法力度;在树立科学数据观上下功夫,做到依法统计、务实统计,努力为政府科学决策提供准确的数据。同时,还要加强基层基础建设,进一步充实统计工作力量。

电视电话会议结束后,我县根据实际,对下阶段的统计工作进行部署。要求全县各级各部门深入贯彻落实好全市会议精神,增强使命意识、质量意识、科学意识,不断提升工作水平,全面提高工作质量,努力推动全县统计工作再上新台阶,更好地为新昌经济社会发展服务。

儒岙镇治安消防“一键联”

如果你独自在家却突发急症,怎么办?半夜发现家里贼人进来,怎么办?别急,只要拨打“*99”,邻里乡亲马上就会前来帮助……儒岙镇探索创新的治安消防“一键联”联防机制于5月10日启动。

“一键联”是儒岙镇会同公安、移动公司等部门成功探索的一项创新举措,有利于整合社会资源,构筑“一方有事、八方救助,邻里守望、群防群治”的全天候农村社会管理和治安防控网络体系。

据悉,儒岙镇率先在天姥花园小区进行了治安“一键联”试点,该小区共有60户住户,将其分为3组即每20户住户组成一个通讯编组,并将儒岙派出所管片警官编入每组。如住户遭遇陌生人侵入、发生火灾事故、突发急症等紧急情况时,可通过手机、铁通固话或者G3无线座机等终端的一键按钮快速接入平台,平台接警后根据事先的编组情

况,第一时间对同组所有人员进行语音及短信呼叫,请求支援,儒岙派出所也可第一时间接警并迅速出警。

在治安“一键联”试点成功并逐步推广的同时,消防“一键联”也在有条不紊地进行部署落实。儒岙镇共有40个行政村,每个行政村有5-6名义务消防队员,全镇专职消防员6名。儒岙镇将40个行政村划分为6个片区,每个片区由1名专职消防队员负责管理,并按就近原则对2-3个行政村的义务消防队员进行编组管理,同时将片区专职消防队员编入到相应管片组中,如某个村发生火灾,该村所有队员可通过手机一键按钮快速接入平台,平台接警后根据事先的编组情况,第一时间对同组所有人员进行语音及短信呼叫并告之具体地址,请求相邻村义务消防队支援,镇专职消防队也能在第一时间赶往现场施救。

(通讯员 徐遥 石丽佳)

关于省级森林城市创建公益广告语征集活动评选结果的公告

由新昌县省级森林城市创建领导小组办公室、新昌县新闻信息传播中心组织开展的“创建省级森林城市,打造山水品质之城”公益广告语征集活动已圆满结束。活动共收到来自本县和北京、辽宁、广西、江苏、浙江等26个省(自治区、直辖市)近600人发送的公益广告语7600余条。经组织评审,评选出一等奖2名,二等奖5名,三等奖8名,参与奖30名,现将获奖名单予以公布。请获奖者带有效证件于2013年6月10日前到县创森办领取奖金、证书。

县创森办地址:新昌县南明街道江南路118号(县林业局内),联系人:王斌,联系电话:13567515514。

新昌县省级森林城市创建工作领导小组办公室
新昌县新闻信息传播中心
2013年5月8日

省级森林城市创建公益广告语征集活动获奖名单

一等奖(2名)
梁景涵 共创省级森林城市,同建山水品质之城
麦浩勤 唐诗里的山水画廊,森林里的魅力新昌
二等奖(5名)
李晓霞 创森从我做起,新昌因你美丽
谭作军 梦寻自然山水,情归森林新昌
羊汝仙 人人都是创森力量,处处都是绿色希望
李德宗 新昌“森”呼吸,生态“林”距离
尹会文 一草一木汇成森林城市,一山一水演绎生态新昌。
三等奖(8名)
窦中冬 东南眉目,森林新昌

黄丽红 唐诗之路诗配画,森林城市锦添花
李培芬 森林城市,生态家园,魅力新昌
毛步青 佛教之韵,茶道之源,森林之城
谭雄雄 创森林新昌,享天姥仙境
王玉婷 展山水丹霞魅力,创绿色森林新昌
刘虎 梦游天姥,你我同行;森林新昌,人人共建
张英 共建森林城市,同享绿色家园
参与奖(28名,其中2人有2条入选,广告语省略)
邓谷、侯宏、江晶晶、林文敏、刘鹏、刘泽忠、唐新春、田禾、王东青、吴保忠、谭作军、王福春、张金平、王玉婷、魏定平、谢勇俊、许灵江、杨定生、杨良臻、于香华、邹声军、黄燕萍、张彩霞、李传尧、陈桂兰、王克民、李喜辉、钱贵宝
注:应征广告语有类同的以来稿时间早者为准

“共创森林城市·同享绿色生态”摄影比赛征稿启事

为展示近年来我县森林城市创建、城乡绿化美化、森林资源保护和林业产业发展成果,营造良好的“爱绿、植绿、护绿”氛围,加快推进省级森林城市创建,着力打造山水品质之城,新昌县省级森林城市创建工作领导小组办公室、新昌县新闻信息传播中心、新昌县摄影家协会、新昌县天姥山文化传播有限公司决定联合举办“共创森林城市·同享绿色生态”摄影比赛,现将有关事项通知如下:

一、组织机构:
主办单位:新昌县省级森林城市创建工作领导小组办公室、新昌县新闻信息传播中心
协办单位:新昌县摄影家协会
承办单位:新昌县天姥山文化传播有限公司

二、主题:

以“城市·森林·和谐”为主题,反映新昌城市森林、重点绿化工程、森林公园建设、城乡绿化美化、道路河流绿化、村庄(社区)绿化、森林(生态)旅游、湿地管理、森林资源保护、森林消防、公益林建设、林业有害生物防治及野生动植物保护等城市与森林、人与自然和谐的作品均可参赛。

三、参赛细则:

全国各地的摄影家、摄影爱好者均可参加;投稿数量不限,作品一律10英寸(长边25CM),方片为8×8英寸,不需装裱,附电子文档,每幅作品JPEG格式不小于3MB,不收胶片。每幅作品的背面请注明作品标题、拍摄地

点、拍摄时间、作者姓名、通讯地址、邮政编码、电话号码。

所有参赛作品必须是近年来在新昌境内拍摄的,且为本人原创。

所有作品仅限色彩、影调、亮度、反差、裁剪的调整;谢绝数码合成的摄影作品参赛。

主办单位有权使用获奖作品出版宣传画册、展览、公益广告等,不另付稿酬。参赛作品一律不退,作品涉及著作权、肖像权、名誉纠纷,均由参赛者自行负责。

四、奖项设置:

一等奖:1名 奖金5000元
二等奖:3名 奖金各3000元
三等奖:5名 奖金各1000元
优秀奖:30名 奖金各300元

五、截稿时间:

2013年7月30日(以收到作品时间为准)
来稿请寄:浙江省新昌县天姥山文化传播有限公司
地址:新昌县新时代广场121室
邮编:312500
联系电话:13735319280

新昌县省级森林城市创建工作领导小组办公室
新昌县新闻信息传播中心
新昌县摄影家协会
新昌县天姥山文化传播有限公司
2013年5月6日